

多国及地区发起“限购令”

# 合肥奶粉代购商欲提价

## 全球掀起奶粉限购潮

为打击跨境水货客活动及确保奶粉供应,近日香港特区政府计划修订进出口条例,规定成年人每人最多可带1.8公斤奶粉出境。目前一罐奶粉一般是0.8至0.9公斤,按此计算,这就意味着以后到香港一名成人只能购买约两罐奶粉。据悉,新条例最快本月就将生效。

事实上,香港的“奶粉限购令”也是一种“学习”。据记者了解,由于中国内地消费者的“疯狂”采购,去年6月开始,美国、新西兰、澳大利亚、德国等地多家大型连锁超市、药房贴出中文奶粉限购标志。

1月28日,澳门特区政府已推出短期应急计划,宣布当日起接受澳门居民登记买奶粉,协助在澳门出生的1岁以下婴儿购买七大畅销牌子奶粉,每月限购5罐。

## 消费者不怕代购涨价

记者从合肥境外奶粉代购商处获悉,最近3至5日,合肥购买奶粉的市民特别多。“其实因为多国采取了奶粉限购措施,外地的很多代购商已经涨价。不过,合肥这边的消费者似乎敏感度不强。直到澳门、香港也要推限购措施,很多奶爸、奶妈就急了。我们肯定是要涨价了。”一位网名是“黑玫瑰”的荷兰奶粉代购商表示。

目前,合肥奶粉代购商的价格,以

美素一段为例,一罐(800克)165元左右。各代购商纷纷表示,涨价后将达到一罐200元左右,并且近日就会涨价。另外,很多代购商都表示,不敢确定货源是否充足,何时会断货。

对于涨价,消费者有何想说呢?目前宝宝才三个月大的宁女士表示,“全世界都在限购,既然给宝宝选了洋奶粉,涨价也是在情理之中的事,200元一罐能接受,超市里还不止这个价呢。我只担心奶源会断。”

## 国产奶粉能否重生?

“三聚氰胺”之后,国产奶粉市场份额大幅下滑,洋奶粉从此大热。“三聚氰胺”藏身洋奶粉,给了国产奶粉重生的机遇。

“近来,国产奶粉销量一直在上升,原来不少买洋奶粉的,现在也开始买国产奶粉了。”清溪路上一家大型超市的销售员告诉记者,“其实,很多国产奶粉的奶源都来自国外,比如贝因美奶粉就有部分来自爱尔兰,并且国产奶粉的配方其实更适合中国人体质。”

昨日下午,记者走访了多家商场和婴儿用品商店,其中国产奶粉促销员告诉记者,最近这段时间国产奶粉的销售有所起色,不过上涨幅度并不大。“国产奶粉不如洋奶粉好的观念深入人心,这种观念的改变需要时间。”合肥一家大型超市的销售主管如此告诉记者。

记者 张华玮

## 微言堂

@任正非

华为技术有限公司总裁



有成功,只是在成长。

什么叫成功?是像日本那些企业那样,经九死一生还能好好地活着,这才是真正的成功。华为没有成功,只是在成长。

@鲁冠球

浙江万向集团董事长兼党委书记



基业长青的最大秘诀是量力而行。保持基业长青,最大的秘诀就是我在发展当中一直没有超越自己的能力。从未止步,也从未超越自己的能力。也可以说,我时刻保持清醒的头脑。许多企业家长期居于高位,多年后他会高度膨胀。他就对这个企业开始失察,然后这个企业就会出问题。

基业长青的最大秘诀是量力而行。保持基业长青,最大的秘诀就是我在发展当中一直没有超越自己的能力。从未止步,也从未超越自己的能力。也可以说,我时刻保持清醒的头脑。许多企业家长期居于高位,多年后他会高度膨胀。他就对这个企业开始失察,然后这个企业就会出问题。

@许志平

北京蓝色光标传媒集团副总经理兼董事会秘书



十年前我就有一个疑问,公司里为什么CEO最大,CFO第二,CTO第三,COO第四?因为技术比管理重要?因为融资比技术重要?因为与董事会沟通比融资重要?都不是。昨天睡梦中突然顿悟,结论是CEO三道杠,CFO两道杠,CTO一道杠,COO没有杠。

十年前我就有一个疑问,公司里为什么CEO最大,CFO第二,CTO第三,COO第四?因为技术比管理重要?因为融资比技术重要?因为与董事会沟通比融资重要?都不是。昨天睡梦中突然顿悟,结论是CEO三道杠,CFO两道杠,CTO一道杠,COO没有杠。

@王利芬

优米网的创始人



有许多事情的解决用时间换空间,用发展的方式解决是最好的解决之道,可以这样做的前提是你把眼前看清楚了,放到一个历史长河中来看,这时才会真切地掂出这件事情的分量,不必投入过多的焦虑。

有许多事情的解决用时间换空间,用发展的方式解决是最好的解决之道,可以这样做的前提是你把眼前看清楚了,放到一个历史长河中来看,这时才会真切地掂出这件事情的分量,不必投入过多的焦虑。

# 春节出国游 银联卡境外取现有讲究

每日每卡取现有限制 1000美元手续费可差60元

星报讯(记者 张华玮) 现在的春节,市民们已不只是走亲访友,很多人会选在这个难得的假期,出国游玩一圈。

出国游,随身携带多少外币成为一大困扰。大部分市民的选择是,带一部分现金,再带足够额度的可刷外币的信用卡,但出国后却发现,有些地方必须有现金外币。

对此情况,记者从银联商务有限公司安徽分公司了解到,大部分有银联标识的银行借记卡都可以在境外取当地货币。但是,各家银行境外取现手续费和每日每卡累计取现额度存在的差异不可不小。按昨日人民币对美元的汇率6.2297计算,若按取现金额1%加12元的收费方式计算,取1000美元的手续费约为75元;而按照每笔

15元计算,则只收15元,两者相差60元。

据合肥多家银行工作人员介绍,持具有银联标识的普通银行借记卡在境外ATM机上取当地货币有几点需要注意:一是境外ATM机必须具有银联标识;二是境外银行的ATM机也需要有银联标识;三是持卡人当年5万等值美元外币购汇额

度有剩余;四是卡内须有与所取现外币及手续费等值的人民币。

一家股份制商业银行合肥分行的工作人员提醒道:“境外部分国家和地区的收单银行还会收取额外手续费,美国是每笔1.5至5美元。像意大利、法国、德国,以及中国香港、澳门等地则没有额外手续费。”

银行	境外取现额度	取现手续费
中国银行	每天每卡不超过等值1万元人民币的外币	15元/每笔
工商银行	每天每卡不超过等值1万元人民币的外币	1%+12元/每笔(最低14元,最高1121元)
建设银行	每天每卡不超过等值2万元人民币的外币	1%+12元/每笔
农业银行	每天每卡不超过等值5000元人民币的外币	1%+12元/每笔
交通银行	每天每卡不超过等值1万元人民币的外币	1%+12元/每笔(最低15元)
中信银行	每天每卡不超过等值1万元人民币的外币	15元/每笔

# 去三十岗吃西瓜停车将更方便

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从合肥招投标中心获悉,庐阳区三十岗乡生态停车场项目已委托该中心进行招标。这也意味着,未来去三十岗吃西瓜停车将更便捷。

据悉,该项目计划总投资311万元,占

地总面积超过1万平方米,计划建设五处停车场,约300个停车位。项目建成后,将大大缓解目前自驾游的需求,给市民和外来游客停车提供便利。

又讯(王琳 记者 丁林) 记者昨日从合肥市招投标中心获悉,在刚刚过去的1

月,该中心交易量取得新年“开门红”,首次实现单月进场交易额突破百亿。

数据显示,1月份,合肥招投标中心共计完成各类项目397个,交易金额143.66亿元,成交金额128.37亿元,节约和增值资金49.05亿元。

# “手机汇款”妙处多 资金“春运”不用愁

2012年12月,浦发银行与中国移动合作,利用双方渠道优势,推出了创新的普惠金融服务产品——“手机汇款”业务。业务推出以来,交易量呈现迅猛增长态势,受到广大客户一致好评,月交易金额已接近3000万元。

据悉,手机汇款业务是浦发银行与中国移动跨界战略合作后推出的一项创新的普惠金融服务。手机汇款业务是指汇款人以

收款人的手机号为标识,向指定的收款人汇出资金,收款人可凭收款信息,通过中国移动的手机支付账户、手机汇款代理点,浦发银行在全国的实体网点和电子渠道进行收款。浦发银行与中国移动在战略合作伊始便确定了要打造一种以简便实用为特色的、以手机为主要载体的快速结算业务模式,从而以先进的技术手段弥补金融服务空缺,改

善支付服务环境,实现双方企业社会责任和“用移动金融服务推动普惠金融服务”的愿景。业务推出之际正值春节前夕,广大城市打工者都需要汇钱回家乡,市场需求强烈,因此这种创新、方便、实用的新型汇款方式一经推出,便受到大众客户广泛推崇。

该业务有以下几点好处:一是只需知道对方手机号,便可任意向指定收款人汇出汇

款,无需知晓对方一长串的银行账号,也免除了账号外泄的风险。二是保证安全,收款人需要凭汇款编号、预留的兑付密码等信息,经兑付机构校验过身份信息后,才能收取款项。三是渠道广泛,汇款人可以通过中国移动手机支付账户、浦发手机银行、浦发网银直接汇出汇款;收款人不仅可以通过中国移动手机支付账户、浦发手机银行、网银轻松收取汇款,也可以至中国移动手机汇款代理点,浦发在全国任何一家网点柜面收取现金。四是便捷迅速。 邹传科 郑丹丹